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SKUPŠTINA CRNE GORE 

predsjedniku Aleksi Bečiću

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Cme Gore, gospodinu 

Aleksandru Stijoviću, ministru poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede u Vladi 
Cme Gore, postavljam sljedeće

POSLANIČKO PITANJE

Poštovani rainistre Stijoviću,

Dokle se stiglo na planu implementacije podzakonskih akata za staračke naknade 

koje smo uvećali sa 50% na 70% najniže penzije u Cmoj Gori, odnosno sa 72,896 

na 102,056?

OBRAZLOŽENJE

Kao što je poznato, Predlog zakona o izmjeni Zakona o poljoprivredi i ruralnom 

razvoju usvojen je i pitanje da li je sve spremno za njegovu primjenu od interesa je 

i značaja za životni standard 3500 porodica u Cmoj Gori.
Riječ je o kategoriji stanovništva, koji su radni vijek proveli na selu baveći se 

poljoprivredom, a nijesu ostvarili nikakva prava na novčana primanja, penziju, niti 
neko dmgo primanje.
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Efekti koje treba da ostvari primjena ovih izmjena zakona, mnogobrojni su. Ne 

odnose se samo na osnovnu ćeliju društva koja živi na selu, a i da se samo na nju 

odnose, poboljšanje, koliko-toliko, materijalnog položaja naših seoskih staračkih 

domaćinstava, bilo bi vrijedno usvajanja ovih izmjena zakona.
Posljednje izmjene Zakona o poljoprivredi i ruralnom razvoju imaju značajno 

usloženiju funkciju koja se odnosi i na naše selo u cjelini, kojem prijeti depopulacija 

i napuštanje, a koje upravo ovakva, staračka domaćinstva praktično održavaju u 

životu.
Svjesni toga da im toliko dugujemo, uvjeren sam da će se primjena ovih izmjena 

zakona odvijati na način koji će u potpunosti zadovoljiti očekivanja, staračkih 

domaćinstava i našeg sela.

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

POSLANIK
Vladimir Martinović
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gdin Aleksa Bečić, predsjednik

Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje poslanika Vladimira Martinovića

Poslanik Vladimir Martinović, postavio je sljedeće pitanje na koje traži odgovor i u 
pisanoj formi, od strane ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede:

POSLANICKO PITANJE

Dokle se stiglo na planu implementacije podzakonskih akata za staračke naknade koje 
smo uvećali sa 50% na 70% najniže penzije u Crnoj Gori, odnosno sa 72,89€ na 
102,05€?

Na postavljeno poslaničko pitanje dajemo sljedeći

ODGOVOR

Poštovani gospodine Martinoviću,

Želim da Vam se zahvalim na iskazanom interesovanju za izvršenje usvojenih 
zakonskih rješenja tokom ove godine i iskazanoj posvećenosti da naša staračka 
domaćinstva osjete benefite zakonodavne aktivnosti ovog saziva Skupštine Crne 
Gore.

Kada je riječ 0 implementaciji podzakonskih akata na osnovu kojih bi pravo na staračku 
naknadu moglo biti ostvareno u punom iznosu, kako to izmjene Zakona o poljoprivredi 
i ruralnom razvoju predviđaju, ističemo da je prvi i najvažniji korak učinjen budući da je 
Vlada Crne Gore donijela Uredbu 0 uslovima, načinu i dinamici sprovođenja mjera 
agrarne politike za 2021. godinu-Agrobudžet („SI. list CG“, broj 76/21), koja je stupila 
na snagu 09.07.2021. godine, a kojom su i opredijeljena sredstva za ove namjene.

Sa druge strane, kada je riječ 0 podzakonskim aktima donijetim prije stupanja na snagu 
izmjena Zakona 0 poljoprivredi i ruralnom razvoju izjuna mjeseca2021. godine, oni če 
biti usklađeni u zakonskom roku od 60 dana od dana stupanja na snagu zakona.

Sa ovog mjesta poručujemo svim poljoprivrednim proizvođačinia, posebno našim 
najstarijim sugrađanimo i vrijodnim demaeinima koji su svoj životni vijek proveli baveći 
se poljoprivredom, da če Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede i ova



Viada učiniti sve da osjete još veće benefite u narednom periodu i da nikada nećemo 
zaboraviti koliko su oni dobroga učiniii za Crnu Goru.

Shodno tome, pozivam uvažene posianike da svi zajedno imamo poseban senzibilitet 
prema najosjetijivijim grupama našeg stanovništva, kako je to vladajuća većina 
pokazala donošenjem izmjena zakona koje su dovele do povećanja staračke naknade 
sa 72,89€ na 102,05€.

oštovanjem

Aleksandar'Stijović 
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